



昨天早高峰,受暴雨影响,新模范马路玄武湖隧道入口严重堵车(请供图网友前来领取稿费)

网友微博直播全城堵车

早高峰大暴雨,许多人被堵在路上,纷纷拍照发微博,现场直播堵车实况:新模范马路玄武湖隧道入口、理工大学四号门胜利村路、友谊河路、石杨桥、光华路绕城段、城东干道、城西干道、江东路……

拥堵不但让许多人上班迟到了,而且,有的市民还因此误机。

网言微语

@狼小狼喜欢狸:南京的整个交通是瘫痪了吗?从中华门穿过中山南路,到鼓楼、山西路、虹桥……全部堵成了腊肠啊!都12点了,雨也停了,还能说是是什么原因啊?

@晴街小雨:今天怎么了,大桥北路堵、浦珠北路堵,折回过江隧道还是堵得不行,江北小伙伴伤不起啊!

@小小伏:9点50分绕城公路往机场方向车辆排队长,收费站免费放行,赞一个。

@黄小黄_H:绕城公路从光华门下来的第一个红绿灯路口,现在爆堵中。已经40分钟过去了,不见缓解。

@醋y-钢琴:石门坎煤厂淹水了,最深处过成年男子膝盖了。

@我就是传说中的奇奇:中保村十字路口淹了,车辆堵了半小时未动,交警快来疏导啊,再不来小汽车要趴窝了!

南京“堵城”

昨天的早高峰遭遇大暴雨,导致全城拥堵 平时半个小时上班路程,折腾一个多小时

昨天是星期一,早上南京城遭遇大暴雨,全城许多路段严重拥堵。许多上班族平时只要半个小时的路程,走走停停折腾一个多小时还未到。由于路面大量积水,不少人鞋袜裤脚都湿漉漉的,叫苦不迭。

现代快报记者 赵守诚

城内 路上车子排长龙,一眼望不到头

陈先生家住仙林,在新街口上班,昨天早上看到雨很大,担心堵车,他比平时提前出发,7点不到就出了家门。车刚驶上玄武大道,还能开到50码左右,可到车管所附近,速度就慢了下来。前面被堵的车辆趴在马路上,放眼望去,密密麻麻,一大片都是刹车亮起的尾灯,一眼望不到头。陈先生判断,新庄广场和九华山隧道肯定堵车,他决定绕道板仓街。

没想到一拐弯,就看到长途

东站门口堵得一团糟,车子挤到慢车道上,好不容易陈先生才穿过来。板仓街到太阳宫一段车辆还正常,但雨太大,骑车人穿着雨衣,按喇叭不容易听见,只能放慢车速小心通过。开到太平门明城墙根下时,被堵车辆成了一锅粥,几个快车道全被堵满了,陈先生跟在后面,半天也挪不动。马路上方的电子屏上打出路况提醒字幕,“九华山隧道、新庄立交严重拥堵。”陈先生判断九

华山隧道出口也会堵车,便选择直行车道,决定走北京东路。

在直行车道堵了十多分钟,还是出不来,远远望去,北京东路堵得水泄不通,陈先生改变主意,决定赌一把,走龙蟠路。幸运的是,龙蟠路虽然开不快,还能缓慢通行。最后经过珠江路、太平北路、长江路,开到单位时正好8点,而平时他从家到单位只要22分钟,昨天早高峰足足多花了两倍的时间。

城外 货车撞隔离栏 长江二桥大堵车

昨天早上7时39分,网友“@阿布me”发微博称,“在八卦洲服务区附近,一辆危险品运输车撞上绿化隔离栏,车头已经进入对面车道,造成大面积堵车。”

网友晒出的照片显示,一辆大型槽罐车斜停在路中间,红色车头撞开中间绿化带,伸向对面车道,庞大的车身占据了两大股快车道。马路上放着红色的锥桶,提醒来往车辆注意避让。

“@南京交警高速二大队”也发布微博,“长江二桥北汉桥南向北下桥段(施工区域),一货车撞中心护栏,目前仅第二车道能通行,车辆排队至小江河桥,请经过车辆减速慢行,注意避让。”

据现代快报记者了解,这起事故幸亏没有导致危险品泄漏。交警叫来清障车,在8点30分左右,把车辆拖走,交通后来得以恢复。



八卦洲一辆大货车冲上隔离栏

暴雨带来的后果,一是堵车 二是积水

水泄不通

昨天上午,南京市突降大雨,导致市区很多道路出现积水。有市民向现代快报热线96060反映说,南京大学南门的广州路上不仅积水严重,居然还冒出了粪水,一股恶臭扑鼻而来。

现代快报记者 李宇龙

01 粪水漫上马路 趟水的行人中了招

昨天上午8点钟左右,现代快报记者来到市民反映的地点南京大学南门附近。在现场,两名市政工作人员站在窨井旁冒雨疏导行人安全通行,这一幕让很多行人感动。

不过,马路上的积水中竟然漂浮着大便,让趟水过马路的市民感到很尴尬。“太恶心人了。”市民马先生趟水过了马路之后,发现腿上沾着都是粪水,急得直跺脚,赶忙走到旁边干净的积水里洗了洗脚和腿。

昨天下午,现代快报记者联系到鼓楼区市政设施管理养护所林滨所长,他表示将联系相关部门进行处理。随后,鼓楼区环卫所的工作人员联系到记者,“确实有这个情况,化粪池的粪水被雨水给冲出来了,目前已经对此进行了处理。”

02 车辆不减速,溅了行人一身水

昨天,突降暴雨后,新庄广场通往红山路的路口出现大面积积水,但是过往的一些司机在雨中并没有减速慢行,车辆通过时溅起的积水溅到过往的行人和骑自行车的人身上。

“这些司机太可恨了。”市民徐先生说,汽车快速通过时溅起的水花足有一人多高,当时刚好有一些行人和骑电瓶车的人经过,很多人被溅了一身水。

徐先生在现场观察了20分钟,发现大多数司机都没有减速。“这样的行车行为,对车主来说既不安全,又招来行人厌恶,是非常不文明的。”徐先生觉得,马路文明需要司机和行人共同创造,用积水制造出的“水花”很不美丽。



车过积水,溅起一片水花 现代快报记者 赵杰 摄

现代快报记者了解到,8月23日南京一位白色越野车车主因路过积水路段没有减速,溅起的污水喷到了相邻车道没有车窗的大众车里,结果大众车的乘

客和驾驶人满身都是水。交警赶到后对越野车驾驶人进行了批评教育,并依照《江苏省道路交通安全条例》有关规定对其处罚50元。

03 不少窨井盖 大雨中被冲走

“汉中路和上海路十字路口有一窨井盖飞了,大家路过的要小心啊!”

“珠江路公交站附近的窨井盖也被移位。”

“五台山北站附近的上海路上,有一块窨井盖被移位了。”

……

昨天上午,在微博上的一些关于窨井盖被雨水冲走的消息,也不断被网友曝出。现代快报记者对网友的这些消息进行了一一核实,并将问题向南京市政部门进行反映,问题也很快得到解决。市政部门一位工作人员告诉记者,由于昨天的降雨确实有些窨井盖被雨水冲走移位,“也有一些窨井盖被市政工作人员给移开的,主要是为了能够将雨水尽快排走。”不过,被市政工作人员移开的窨井盖会有专人进行看管的。他表示,如果市民发现窨井盖移位的情况也可以拨打市政热线及时将情况告知他们。